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Πριν από την πρώτη χρήση
•	Αποσυναρμολογήστε το προϊόν στα επιμέρους εξαρτήματα και πλύντε τα πριν από την πρώτη χρήση.
•	Τοποθετήστε στη συνέχεια όλα τα μέρη του για 5 λεπτά σε νερό που βράζει. Αν χρησιμοποιείτε κατσαρόλα, 

βεβαιωθείτε ότι υπάρχει αρκετό νερό μέσα. Έτσι εξασφαλίζετε την απόλυτη υγιεινή. Μπορείτε να βρείτε 
περισσότερες πληροφορίες για τον καθαρισμό στον αντίστοιχο κεφάλαιο. 

Καθαρισμός
•	Αποσυναρμολογήστε το προϊόν στα επιμέρους εξαρτήματα και πλύντε το με ζεστό νερό και σαπούνι πριν 

από την πρώτη χρήση. Μην χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά με βλαβερά συστατικά όπως οινόπνευμα, 
χλωρίνη ή/και μικροπλαστικά. Μην αφήνετε τα εξαρτήματα σε καθαριστικό διάλυμα (π.χ. νερό με σαπούνι) 
για μεγάλο χρονικό διάστημα καθώς μπορεί να επηρεαστεί η λειτουργία του προϊόντος.

•	Μετά το πλύσιμο η αποστείρωση μπορεί να πραγματοποιηθεί ως εξής: Αποστείρωση με ατμό (ηλεκτρική 
συσκευή ή συσκευή φούρνου μικροκυμάτων, σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή), βράσιμο σε νερό 
για τουλάχιστον 5 λεπτά ή τοποθέτηση σε αποστειρωτικό διάλυμα.

•	Πλύσιμο του προϊόντος συναρμολογημένου μπορεί να το καταστρέψει. Για τον βέλτιστο καθαρισμό όλα τα 
μέρη του ποτηριού ΠΡΕΠΕΙ να είναι αποσυναρμολογημένα. 

•	Καθαρίστε τη βαλβίδα με προσοχή για να αποφύγετε ζημιές. Ξεπλύνετε καλά τις οπές αερισμού, ώστε να μην 
συσσωρεύονται υπολείμματα υγρών.

•	Μην χρησιμοποιείτε ισχυρά απορρυπαντικά. Για τον καθαρισμό του χρησιμοποιείτε μόνο μαλακή βούρτσα ή 
απαλό σφουγγάρι. Τα σκληρά συρμάτινα σφουγγάρια ενδέχεται να προκαλέσουν γρατζουνιές στο πλαστικό.

•	Μετά από κάθε χρήση, καθαρίστε και στεγνώστε τα επιμέρους εξαρτήματα ξεχωριστά.
•	Πριν από κάθε χρήση, ελέγξτε όλα τα μεμονωμένα εξαρτήματα και αγγίξτε αργά μερικές φορές τις οπές 

αερισμού της βαλβίδας με τον αντίχειρα ή τα δάχτυλά σας για να τις ανοίξετε ξανά. Πετάξτε το προϊόν 
αμέσως στην πρώτη ένδειξη φθοράς.

•	Χρωστικές από τα τρόφιμα δεν αποκλείεται να προκαλέσουν κάποια χρωματική αλλοίωση στο προϊόν. Αυτό 
όμως δεν επηρεάζει το υλικό του.

Πρόσθετες σημαντικές πληροφορίες
•	Εισάγετε τη βαλβίδα στο ποτηράκι μέχρι να κουμπώσει στις εγκοπές του εσωτερικού τοιχώματος. Ελέγξτε 

αν η βαλβίδα έχει τοποθετηθεί σωστά. Εάν η βαλβίδα δεν έχει τοποθετηθεί σωστά, το ποτηράκι μπορεί 
να παρουσιάσει διαρροή. Ελέγξτε την εφαρμογή της βαλβίδας πριν από κάθε χρήση και πριν δώσετε το 
ποτηράκι στο παιδί σας.

•	Γεμίστε το ποτηράκι λίγο κάτω από το χείλος, ώστε η βαλβίδα να μην αγγίζει το ρόφημα. Διαφορετικά, το 
ποτηράκι μπορεί να παρουσιάσει διαρροή.

•	Πριν μεταφέρετε το ποτηράκι,  κλείστε το με το καπάκι μεταφοράς.
•	Μην εισάγετε αντικείμενα στις οπές αερισμού.
•	Μην χρησιμοποιείτε βελόνα ή άλλο κοφτερό εργαλείο για να μεγαλώσετε τις οπές αερισμού.
•	Όταν δεν το χρησιμοποιείτε, αποθηκεύετε πάντα το ποτηράκι και τη βαλβίδα στεγνά και 

αποσυναρμολογημένα.
•	ΠΟΤΕ μην γεμίζετε το ποτηράκι με ανθρακούχα ποτά ή χυμούς με πούλπα. Η αντοχή του προϊόντος στις 

διαρροές θα μειωθεί.
•	Το ποτηράκι δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για ζεστά ροφήματα (πάνω από 40 °C). Μην προετοιμάζετε 

ζεστά ροφήματα όπως τσάι στο ποτηράκι. Ετοιμάστε τα σε άλλο δοχείο και στη συνέχεια μεταφέρετέ τα στο 
ποτηράκι όταν κρυώσουν.

•	Δεν είναι κατάλληλο για θέρμανση σε φούρνο μικροκυμάτων. ΠΟΤΕ μην θερμαίνετε ένα άδειο ποτηράκι.
•	Μην ζεσταίνετε ΠΟΤΕ το ποτηράκι κλειστό. Μην τοποθετείτε ΠΟΤΕ το ποτηράκι σε ηλεκτρικό φούρνο. 
•	ΠΟΤΕ μην ρίχνετε βραστό νερό στο ποτηράκι. Ελέγχετε πάντα τη θερμοκρασία πριν το δώσετε στο παιδί σας.
•	Για την αποφυγή τραυματισμού, μην αφήνετε στα παιδιά να τρέχουν με το ποτηράκι.

Για την ασφάλεια και την υγιεινή του μωρού
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!
•	Συνεχές και παρατεταμένο πιπίλισμα κάποιου ροφήματος προκαλεί τερηδόνα.
•	Ελέγχετε πάντα τη θερμοκρασία του γεύματος πριν ταΐσετε το μωρό.
•	Πετάξτε το προϊόν στην πρώτη ένδειξη φθοράς.
•	Φυλάσσετε όλα τα μέρη του ποτηριού που δεν χρησιμοποιείτε μακριά από παιδιά.
•	Ποτέ μην προσαρτάτε το προϊόν σε κορδόνι, ζώνη, τιράντα ή σε κάποιο λυτό κομμάτι του ρούχου του 

μωρού. Κίνδυνος στραγγαλισμού.
•	Ποτέ μην χρησιμοποιείτε τα στόμια σαν πιπίλα.
•	Η χρήση του ποτηριού πρέπει να γίνεται πάντα με την επίβλεψη ενήλικα.
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